פרק 5  - דף עבודה 1 

כאשר אנחנו מנסים לפתור בעיות אלגוריתמיות אנחנו צריכים לחשוב מה המחיר שאנו מוכנים לשלם עבור פתרון בעיה. 
לדוגמה : האם הפתרון שכתבנו מחייב שימוש בלולאה/ לולאות .
             האם הפתרון שכתבנו מחייב שימוש במערך .
במדעי המחשב ניתן לשלם עבור פתרון בעיה במונחים של  :
· ?       (מקום..)
· ??     (זמן...)

אנחנו נתמקד ב 

דוגמה מספר 1 
נתונה הפעולה הבאה :
ט.כניסה : מקבלת מערך המכיל מספרים שלמים .המערך ממוין בסדר עולה .
ט. יציאה : הפעולה מחזירה את האיבר הקטן ביותר במערך .

public static int getMinInArray(int []arr)
{	
	return arr[0];
}
נסו להעריך מה המחיר שנשלם על מנת לבצע את המטלה  ?
נימוק 



דוגמה מספר 2 
נתונה הפעולה הבאה :
ט.כניסה : מקבלת מערך המכיל מספרים שלמים .
ט. יציאה : הפעולה מחזירה את סכום איברי המערך .
public static int sumArray (int []arr )
{
	int sum = 0 ;
	for(int j = 0 ; j < arr.length ; j++)
		sum+= arr[j];
	return sum ;
}

ליד ההוראות המתבצעות פעם אחת בלבד סמנו   1 ולידו חץ קטן       1 --◄
סמנו במדגש ( marker ) את ההוראות המתבצעות מספר פעמים .
נסו לחשב כמה פעמים מתבצעות הוראות אלו .
רשמו מהו הגורם הקובע את החישוב .







דוגמה מספר 3 
נתונה הפעולה הבאה :
ט.כניסה : מקבלת מערך המכיל מספרים שלמים arr, ומספר שלם num .
ט. יציאה : הפעולה מחזירה את מיקומו של האיבר num במערך . אם לא נמצא הפעולה מחזירה 1-.

public static int search (int []arr , int num )
{
	for(int place = 0 ; place <arr.length ;place++)
		if(arr[place]==num)
			return place ;
	return -1 ;
}

[bookmark: _GoBack]ליד ההוראות המתבצעות פעם אחת בלבד סמנו   1 --◄
סמנו במדגש ( marker ) את ההוראות המתבצעות מספר פעמים .
נסו לחשב כמה פעמים מתבצעות הוראות אלו .
רשמו מהו הגורם הקובע את החישוב .




דוגמה מספר 4 
נתונה הפעולה הבאה :
ט.כניסה : מקבלת 2 מערכים כל אחד מהם מכיל מספרים שלמים , ומספר שלם num .
ט. יציאה : הפעולה מחזירה אמת אם המספר num מופיע בשני המערכים , אחרת מחזירה שקר. 
public static boolean existNum(int []arr1 ,int [] arr2 , int num )
{
	int res1 = search(arr1,num );
	int res2 = search(arr2,num );
	return res1!=-1 && res2!=-1 ;
}
ליד ההוראות המתבצעות פעם אחת בלבד סמנו   1 -◄
סמנו במדגש ( marker ) את ההוראות המתבצעות מספר פעמים .
נסו לחשב כמה פעמים מתבצעות הוראות אלו .
רשמו מהו הגורם הקובע את החישוב .












פתחו פרויקט חדש בשם Chapter5 .
בכונן W בתיקיה כתות יב , בתיקיה קבצים להרצה , נמצאת מחלקה בשם Ex1 .
העתיקו את המחלקה מבלי לפתוח אותה ,וצרפו אותה לפרויקט.
רשמו תיעוד לכל שורה במחלקה . פעולה שאינה מוכרת לכם , בדקו בעזרה של סביבת העבודה מה היא מבצעת .( לחצו על שילוב המקשים    ctrl+F1  )

הריצו את המחלקה ומלאו את הטבלה הבאה :

	
	גודל המערך
	פלט

	
	100
	

	
	10,000
	

	
	1,000,000
	

	
	
	






סיכום ביניים

פתחו את הספר בפרק 5 – עמודים 118 -  119  והגדירו את המושגים הבאים :

אורך הקלט

פעולת יסוד

צעד בסיסי 

חזרו על תרגילים 1 – 4 והגדירו בכל תרגיל את אורך הקלט את פעולות היסוד ואת הצעדים הבסיסיים.
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